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1. Na deryBel 611 vmapyer éva kar povadiké 1,7" [ V:j oL avonotei T oyton
B(@,.¢)=F(p), YoeV,,
émov = ch(pj_ ka @, j=1,..,npaontov V.
j=1
Bempeiote 611 1o 10 Srypapuxé cuvepmoxé B(,) 610 V, %V, 1oyber ) vnofeon EMenTIKOTTOG
B(v,v) = c||v||i , VveV, e¢>0.

2. a) Na 808zl 0 opropds evég ydpov Hilbert.

B) Zto ydpo I* {:0, %:' » Vo vrohoylefei i mpofodn g cuvipmong f(x)=x otovundympo

OV TaPAYOVV OL GUVAPTAGEL @, (x) =sin X,,(x) =sin2x,¢,(x) =sin3x.
Ta ohoxhnpdpata va vrokoyicBoby pe Tov anhd Thro ApBuntucig ohoxAipoong Simpson.
3 Na avaybei to npopinua:
u® +u=1, oro(0,1)

(4) =
u(0)=0, u(l)=0 oto mpopnue:  © TV ore © 1,)
DT ¥(0) = v(1) =/(0) =v/(1) =0

pe KatdAANAn cvvapton F.

4. ‘Eot® 0 npdfAnpua suvopoxdv Tipdv.

y
~Viutu=x, cro Q=T ’
o =0, oroT (oivoporouT)
»
No epappootei n pébodog Galerkin pe 0 X

KatdMnheg cuvapticelg Baong mpapides kot
Hovadiké tpryovikd ototxeio to tpiyavo T. Na
LROAOYIGTOUY GAat Ta GTOLKELD TOV YpappIKoD
GUOTNUOTOG TOV TPOKVITEL

Mapammpiices:
¢ TaBépata sivor 1codivapa.
¢ Aapkswa eEétaomg 2.5 dpec.
* Epotijoag emtpinovrar ta 10 apira deata ™ skétaonc.
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